
18/09/2024

Αγιασμούς τέλεσε στην Κέρκυρα ο οικείος 
Μητροπολίτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος τέλεσε το πρωί της Τετάρτης 
18 Σεπτεμβρίου 2024 αρκετούς αγιασμούς.

Πιο συγκεκριμένα, πρώτα στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων 
Νήσων, όπου τον προσφώνησε ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης κ. Πέτρος 
Αγγελόπουλος. Ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε την ανάγκη του φωτισμού διά της 
χάριτος του Θεού, η οποία υπερβαίνει κάθε ανθρώπινη γνώση και δίνει δύναμη 
στην εκπαιδευτική κοινότητα να μη μείνει στα της επίγειας γνώσεως, αλλά να 
δώσει στη νεότητα αξίες και αρχές που δίνουν ουράνιο νόημα στη ζωή.
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Ευχαρίστησε τον κ. Αγγελόπουλο για την εξαιρετική συνεργασία Εκκλησίας και 
Εκπαιδευτικής Κοινότητας και ευχήθηκε αυτή η συνεργασία να συνεχιστεί. 
Κατόπιν, ο κ. Νεκτάριος μετέβη στην Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Κέρκυρας, όπου έκανε από κοινού αγιασμό, με 
την παρουσία της Διευθύντριας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Δέσποινας 
Σαββίδου και του Διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Χαρίλαου 
Αλαμάνου.



Ο κ. Νεκτάριος ευχήθηκε καλή σχολική χρονιά και εξέφρασε την ικανοποίησή του 
για την πρωτοβουλία αυτή, η οποία αποτυπώνει τη διάθεση της εκπαιδευτικής 
κοινότητας να κρατήσει αγαστές σχέσεις με την τοπική Εκκλησία, προς όφελος 
της μαθητιώσας νεολαίας.

Στη συνέχεια, ο Μητροπολίτης Κερκύρας τέλεσε τον αγιασμό στον Βρεφονηπιακό 
Σταθμό «ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΛΛΟΥ» της τοπικής Εκκλησίας, ευχόμενης καλή σχολική 
χρονιά στη Διευθύντρια κ. Βασιλική Όμπαλη, στις παιδαγωγούς και στο 
προσωπικά, και στα μικρά παιδιά, που ιδιαιτέρως αγαπά.



Τέλος, ο κ. Νεκτάριος μετέβη στα Δικαστήρια, όπου τέλεσε τον αγιασμό για την 
έναρξη του νέου δικαστικού έτους, με την παρουσία του Προέδρου του 
Δικηγορικού Συλλόγου Κέρκυρας κ. Γιάννη Κοντού, του Προέδρου του Δικηγορικού 
Συλλόγου Τριπόλεως κ. Δημήτρη Κωστόγιαννη, δικηγόρων, εισαγγελέων εφετών, 
εφετών, εισαγγελέων πρωτοδικών, πρωτοδικών, διοικητικών δικαστών, 
δικαστικών γραμματέων, δικαστικής αστυνομίας , ευχόμενος φώτιση στην 
δύσκολη, αλλά και λίαν σημαντική προσπάθεια απονομής της δικαιοσύνης.




















